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Discurso del Director General de la UNESCO, Sr Koichiro Matsuura, 

con motivo del nombramiento del Sr Juan Luis Guerra  

como Artista de la UNESCO para la Paz  

UNESCO, 15 de Septiembre de 2008 

Señor Juan Luis Guerra, 

Excelentísimos Señores Ministro de Turismo, Vice-Ministro de Turismo  

y Vice-Ministro de Cultura de la República Dominicana, 

Señora Embajadora, Delegada Permanente de la República Dominicana  

ante la UNESCO, 

Excelencias,   

Señoras y Señores: 

Me complace recibirlos hoy en nuestra Sede para celebrar el nombramiento como 

Artista de la UNESCO para la Paz del popular músico, cantante y compositor 

dominicano, Juan Luis Guerra. Tendremos esta noche, después de la ceremonia, 

el gran privilegio de oírlo cantar con su grupo.   

Quiero en esta oportunidad extender mis más calurosos saludos al Ministro de 

Turismo, al Vice-Ministro de Turismo y al Vice-Ministro de Cultura de la República 

Dominicana, quienes nos honran con su presencia en esta celebración muy 

especial del rico y multifacético  patrimonio cultural de su país.  

Señoras y Señores,  

Juan Luís Guerra es hoy el artista dominicano más reconocido, con 15 millones de 

discos vendidos en el mundo. Sus exitosas producciones han sido galardonadas 

con varios premios nacionales e internacionales, entre ellos el famoso Grammy 

latino que le fue otorgado por su destacada contribución a la música de su país y 

del Caribe. Pero su mejor reconocimiento está quizás en las masas de 

admiradores que encuentran en sus obras una fuente de inspiración.  
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Los méritos de Juan Luis Guerra van más allá de sus éxitos como músico y 

compositor de categoría internacional. Al nombrarlo como Artista de UNESCO para 

la Paz, queremos homenajearlo por su labor humanitaria y, en particular, por sus 

esfuerzos en pro de la Cultura de la paz y para llamar la atención publica sobre la 

situación de los niños desfavorecidos. Quiero en particular destacar su labor al 

frente de la Fundación ALAS, America Latina en Acción Solidaria, que fue creada 

en 2006 para luchar contra la desnutrición infantil en América latina, así como su 

participación en campañas contra la violencia de género y en numerosos 

conciertos para la paz.  

Por su apasionada dedicación a esas causas, tengo ahora la inmensa satisfacción 

de nombrarlo como Artista de la UNESCO para la paz, en apoyo a las actividades 

de nuestra Organización para la prevención de la violencia juvenil.  

Sr Juan Luís Guerra:  

Al aceptar ser Artista de la UNESCO para la paz, junto con artistas tan destacados 

como el músico español Jordi Savall y la soprano Montserrat Figueras, el escritor 

norteamericano Scott Momaday, el cantante brasileño Gilberto Gil, el músico 

libanés Marcel Khalifé y muchos más, usted quiso poner generosamente su fama 

al servicio de los ideales de la UNESCO y de su lucha contra la violencia.  

Le deseo mucho éxito en su nueva misión y le expreso nuestro profundo 

agradecimiento por unirse a nuestra acción.   

[Lectura del Diploma] 


